





Указом президента Российской Федерации Почётный гражданин нашего города, Герой России, лётчик-космонавт Олег Кононенко награждён орденом «За заслуги перед Отечеством» I степени!

В июне 2024 года Олег Кононенко стал первым в мире космонавтом, который суммарно провёл в космосе больше тысячи дней. После возвращения на землю общее время его пребывания на орбите составило 1111 суток.

От всей души поздравляю Олега Дмитриевича с высокой наградой!





Уважаемые жители!

В городском округе Королёв, в соответствии с поручением президента РФ, проводится вручение юбилейных медалей «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» ветеранам города.

Медали вручают представители администрации округа и городских служб.

Для того, чтобы обезопасить себя от мошенников и проверить информацию о вручении и ответственном сотруднике, можно позвонить по телефону администрации: 8-495-512-0007, добавочный 541.



День семейного здоровья пройдёт поликлинике филиала «Юбилейный» Королёвской больницы в субботу, 15 марта. С 8.00 до 13.00 желающие смогут пройти медицинское обследование без предварительной записи, обратившись в поликлинику по адресу: микрорайон Юбилейный, улица Пионерская, дом 8/10.

Напоминаем, что диспансеризацию и профосмотр также можно пройти в будние дни в городских поликлиниках. Записаться можно онлайн на портале Госуслуг МО, через колл-центр 122 или через чат-бот.

ГРАЖДАНСКАЯ ПОЗИЦИЯ

СПАСАЕМ ЖИЗНИ



СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

В Королёве прошла первая в этом году акция «Спасибо, донор!» В холле ЦДК им. М.И. Калинина организовали выездной пункт по сбору крови.

В мероприятии приняли участие сотрудники градообразующих предприятий, городских организаций, студенты и неравнодушные жители города.

10 марта в акции «Спасибо, донор!» приняли участие около 90 человек.

— Специалисты Московского областного центра крови провели информативные беседы и ответили на вопросы о донорстве, а «Волонтёры Подмосковья» городского округа Королёв помогали вести запись и раздавать участникам памятные значки и

браслеты. Также всех доноров угощали сладким чаем и печеньем, - рассказала директор молодёжного центра «Космос», депутат городского Совета Мария Масик.

Основная цель подобных мероприятий — не только пополнение запасов крови в Московской области, но и повышение осведомлённости общества о важности донорства. Донорская кровь крайне необходима в любое время, и акции подобного рода играют важнейшую роль в спасении жизней.

ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ, СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

 Донорские акции в Центральном дворце культуры проводим пять раз в год вместе с молодёжным центром «Космос», волонтёрами, Королёвской больницей и Московской областной станцией переливания крови. Сегодня, благодаря нашим неравнодушным жителям, удалось заготовить более 30 литров донорской крови. Приятно, что активное участие в акциях традиционно принимает наша молодёжь — студенты, сотрудники градообразующих предприятий, городских организаций. Спасибо всем, кто не остаётся в стороне от этого очень важного и доброго дела!



Следующая акция «Спасибо, донор!» запланирована на 19 мая. Все желающие могут присоединиться к этому благородному делу.

ВСТРЕЧИ С ЖИТЕЛЯМИ

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА, ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

В Королёве прошла тематическая «Выездная администрация», её посвятили вопросам медицинского обслуживания. В поликлинике филиала «Юбилейный» Королёвской больницы жители города смогли получить ответы на волнующие их вопросы, касающиеся записи к узким специалистам, лекарственного обеспечения, неотложной помощи.

В тематическом приёме приняли участие первый заместитель главы городского округа Сергей Иванов, советник министра здравоохранения Московской области Юрий Родионов, депутат Московской областной думы Сергей Керселян, профильные заместители главного врача.

— Я обращалась по поводу обеспечения взрослых инсулином зарубежных производителей. Мне ответили болееменее развёрнуто, что если лечаший врач отказывает, то есть возможность в письменной форме прописать, что не подходит какой-то другой инсулин и могут заменить на тот, который нужен пациенту, потому что бывают такие ситуации, что нужно выписать зарубежный аналог, который лучше помогает конкретному пациенту, - рассказала Алина Артёмова.

–Я обращалась по поводу предоставления услуг в поликлиниках города. Хотелось бы, чтобы больше внимания об-

вопросы здоровья



рашали на развитие стоматологической на контроль, в том числе и Министе помощи, чтобы качество услуг в нашей поликлинике не уступало платным клиникам. Надеюсь, что меня услышали и такую работу будут проводить, — поделилась жительница микрорайона Первомайский Галина Новикова.

Пользуясь случаем, жители смогли обсудить проблемы, касающиеся не только здравоохранения, но и других сфер жизни города.

– Многие вопросы разрешены в ходе приёма. Некоторые взяты в работу и ства здравоохранения Московской области, — сообщила руководитель филиала «Юбилейный» Анна Чуканина.

Такие встречи получают положительные отзывы от жителей округа, так как дают возможность напрямую обратиться к профильным руководителям поликлиник и отделений Королёвской больницы. Отслеживать ближайшие приёмы можно в социальных сетях учреждения и администрации города.